

Tisková zpráva

Letitá tradice podniků České zemědělské univerzity v Praze pokračuje s novými názvy

Od 1. ledna 2023 se mění názvy školních podniků České zemědělské univerzity v Lánech a v Kostelci nad Černými lesy. Počínaje tímto datem nese Školní zemědělský podnik Lány označení **Statky ČZU**. Zároveň se od něj odděluje jeho dosavadní součást, **Vinařství ČZU**, a vznikají tak dva samostatné zemědělské podniky. Školní lesní podnik Kostelec nad Černými lesy bude nyní nově označován jako **Lesy ČZU**.

Česká zemědělská univerzita ke změně původních názvů přistoupila na základě úvahy, že vysokoškolské podniky budou pod novými názvy srozumitelněji vnímány veřejností. Dalším důvodem bylo odlišit je od ostatních subjektů s podobným označením (školní lesní podniky středních škol a učilišť ČR). Ustanovení nových názvů součástí ČZU je považováno jako součást procesu, kterým se univerzita chce ještě více přiblížit a otevřít široké veřejnosti.

Tradice, která je v případě Lesů ČZU i statků ČZU téměř devadesátiletá, tak bude pokračovat i nadále. Změna označení lépe odpovídá sounáležitosti těchto podniků s Českou zemědělskou univerzitou v Praze i současným trendům.

Česká zemědělská univerzita v Praze

ČZU je čtvrtou až pátou největší univerzitou v ČR. Spojuje v sobě stopatnáctiletou tradici s nejmodernějšími technologiemi, progresivní vědou a výzkumem v oblasti zemědělství a lesnictví, ekologie a životního prostředí, technologií a techniky, ekonomie a managementu. Moderně vybavené laboratoře se špičkovým zázemím, včetně školních podniků, umožňují vynikající vzdělávání s možností osobního růstu, včetně zapojení do vědeckých projektů doma i v zahraničí. ČZU zajišťuje kompletní vysokoškolské studium, letní školy, speciální kurzy, univerzitu třetího věku. Podle mezinárodních žebříčků univerzita patří k nejlepším třem procentům na světě. V žebříčku Academic Ranking of World Universities (tzv. Šanghajský žebříček) se v roce 2022 umístila na 801.–900. místě na světě a na sdíleném 4. místě z hodnocených univerzit v ČR. V roce 2022 se ČZU se stala 45. nejekologičtější univerzitou na světě díky umístění v žebříčku UI Green Metric World University Rankings.

Kontakt pro novináře:

[Karla Mráčková, tisková mluvčí ČZU, +420 603 203 703; mrackovak@rektorat.czu.cz](mailto:mrackovak@rektorat.czu.cz)